
 

 

Številka: 90000-9/2018-23        K 2. točki   

Datum: 9. 4. 2019                                                                                           3. seje  

 

MESTNI SVET MOL                                                                                                    

Mestni trg 1                                                                                                                    

1000  Ljubljana 
 

 

Zadeva: Svetniško vprašanje  

Spoštovani,  

na podlagi 97. člena Poslovnika Mestne občine Ljubljana v imenu Svetniškega kluba NSi postavljam 

županu in pristojnim službam naslednje svetniško vprašanje:  

Po nam dostopnih informacijah naj bi dal gospod Tomislav Šmuc (Ludus) navodilo, da se v okviru 

javno-zasebnega partnerstva Športni park Črnuče poseka gozd ob Šlandrovi cesti v spodnjih Črnučah, 

ki je v lasti MOL-a. Na tem mestu naj bi se gradilo parkirišče, ki ne bo služilo potrebam obiskovalcem 

športne dvorane za odbojko na mivki, ampak bo namenjeno zaposlenim v podjetju ETRA. To se že 

dogaja tudi s parkiriščem tik ob objektu.  

Parkirišča niso namenjena niti obiskovalcem trim otokov, ker naj bi bilo tudi novo parkirišče (tako kot 

je tudi staro parkirišče) zaprto z zapornico. Vsa parkirišča na tem prostoru so zgrajena z namenom 

trženja, kar ne bi smel biti osnovni namen javno-zasebnega partnerstva. 

Po veljavnem prostorskem načrtu so površine gozda namenjene rekreaciji in zelenim površinam, zato 

nas zanima, ali je Ludus v tem primeru pridobi soglasje občine oziroma Oddelka za šport za sporni 

posek gozda. V primeru, da je pridobil zgoraj omenjeno soglasje, nas zanima ustrezna pravna podlaga, 

po kateri ste jim izdali soglasje. Če Ludus ni pridobil ustreznega soglasja občine o spornem poseku, nas 

zanima, kako bo ukrepala občina. 

Lep pozdrav.      

 

 

Jožef Horvat l.r. 

Mestni svetnik NSi 
 

 

 

 

 

Priloga: Fotografija spornega poseka gozda 



 

 

 

 

Slika: Fotografija spornega poseka gozda 

 


